
28 年 ９月の利用者アンケート 
 

利用者の声     ふれあい館の回答 

 

専門的な知識を活かして指導していただけると子どもたちに

とって有意義な活動になると思います。   （学校引率者）               

 

ご意見ありがとうございました。「どの場面で・このようなこ

とをお願いしたい」などを打ち合わせ時にでも担当職員にお

話し下さい。可能な範囲で対応させていただきますのでお気

軽にご相談ください。 

 

 

新しくなった館内，本当にきれいで素晴らしかったです。快適

に使わせていただきました。    （スポーツ少年団引率者） 

 

ご利用ありがとうございました。引き続き多くの皆様が，安全

に活動することができたり，快適に過ごすことができたりす

るように維持管理に努めてまいります。 

 

 

２日間とも雨天のため，館内での活動になりましたが，いろい

ろアドバイスをいただきありがとうございました。退館時は，

散策で汚れた靴のため玄関を汚してしまい，申し訳ありませ

んでした。                 （学校引率者） 

              

雨天時の活動事例等が役に立つことができ，良かったです。

２日間の活動，ご苦労様でした。また，靴等による汚れにつ

いてはご心配しなくて結構です。今後もお気軽にご利用くだ

さい。 

 

たくさんのご意見をお寄せいただき，ありがとうございました。 
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